
Je me repère dans un texte.  

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2 

rose 
3 

noir 
4 

jaune 
5 

violet 

6 

orange 
7 

bleu 
8 

vert 
Le texte comporte : 

a) ... paragraphes. 
b) ... lignes. 
c) ... phrases. 
d) Il y a ... mots dans la 3ème phrase. 
e) Le dernier mot du texte comporte ... lettres. 
f) Le dernier mot du texte comporte ... syllabes. 

C’était le jour de l’anniversaire de Lise. 

Sa maman préparait le goûter pendant que son papa allait acheter un 
cadeau. 

Il faisait un temps superbe dehors. 
Lise était heureuse, elle accrochait des ballons de toutes les couleurs, que 
son grand frère avait gonflés. 

Texte 1 

Texte 2 

Il était une fois un petit nuage bleu. 
Il vivait heureux, la lune était son amie. 
Il ne suivait jamais les troupeaux de nuages. Il allait au gré de ses envies. 

Par mauvais temps, il refusait de se laisser pleuvoir. Et pendant les orages, 
il se moquait des autres nuages, qui essayaient de le foudroyer de leurs 
éclairs. 
 
Le texte comporte : 

g) ... paragraphes. 
h) ... lignes. 
i) ... phrases. 
j) Il y a ... mots dans la 1ère  phrase. 
k) Le 1er  mot du texte comporte ... lettres. 
l) Il y a  ... syllabes dans le dernier mot du texte. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Texte 3 

Le texte comporte : 
m) ... paragraphes. 
n) ... lignes. 
o) ... phrases. 
p) Il y a ... mots dans la 1ère  phrase. 
q) Le dernier  mot du texte comporte ... lettres. 
r) Il y a  ... syllabes dans le 1er  mot du texte. 

Nicolas doit aller chez le coiffeur. 

Maman veut qu’il soit beau pour la fête de fin d’année de l’école. 

Elle laisse donc Nicolas au salon de coiffure et va faire ses courses. 
 

Texte 4 

Le texte comporte : 
s) ... paragraphes. 
t) ... lignes. 
u) ... phrases. 
v) Il y a ... mots dans la dernière phrase. 
w) Le 3ème   mot du texte comporte ... lettres. 
x) Il y a  ... syllabes dans le 1er  mot de la 2ème phrase du texte. 
y) Dans le 2ème paragraphe, on compte ... lignes. 
z) Il y a ... syllabes dans « malheureux ». 

Un roi et une reine étaient malheureux de ne pas avoir d’enfants. 

Après de longues années d’attente, la reine donna enfin le jour à une 
petite fille. Le roi ne se tenait plus de joie. 
 



 

Le texte comporte : 
a) 3 paragraphes. 
b) 7 lignes. 
c) 4 phrases. 
d) Il y a 6 mots dans la 3ème phrase. 
e) Le dernier mot du texte comporte 7 lettres. 
f) Le dernier mot du texte comporte 2 syllabes. 

C’était le jour de l’anniversaire de Lise. 

Sa maman préparait le goûter pendant que son papa allait acheter un 
cadeau. 

Il faisait un temps superbe dehors. 
Lise était heureuse, elle accrochait des ballons de toutes les couleurs, que 
son grand frère avait gonflés. 

Texte 1 

Texte 2 

Il était une fois un petit nuage bleu. 
Il vivait heureux, la lune était son amie. 
Il ne suivait jamais les troupeaux de nuages. Il allait au gré de ses envies. 

Par mauvais temps, il refusait de se laisser pleuvoir. Et pendant les orages, 
il se moquait des autres nuages, qui essayaient de le foudroyer de leurs 
éclairs. 
 
Le texte comporte : 

g) 2 paragraphes. 
h) 8 lignes. 
i) 6 phrases. 
j) Il y a 8 mots dans la 1ère  phrase. 
k) Le 1er  mot du texte comporte 2 lettres. 
l) Il y a  2 syllabes dans le dernier mot du texte. 

Texte 3 

Le texte comporte : 
m) 3 paragraphes. 
n) 5 lignes. 
o) 3 phrases. 
p) Il y a 6 mots dans la 1ère  phrase. 
q) Le dernier  mot du texte comporte 7 lettres. 
r) Il y a  3 syllabes dans le 1er  mot du texte. 

Nicolas doit aller chez le coiffeur. 

Maman veut qu’il soit beau pour la fête de fin d’année de l’école. 

Elle laisse donc Nicolas au salon de coiffure et va faire ses courses. 
 

Texte 4 

Le texte comporte : 
s) 2 paragraphes. 
t) 5 lignes. 
u) 3 phrases. 
v) Il y a 8 mots dans la dernière phrase. 
w) Le 3ème   mot du texte comporte 2 lettres. 
x) Il y a  2 syllabes dans le 1er  mot de la 2ème phrase du texte. 
y) Dans le 2ème paragraphe, on compte 3 lignes. 
z) Il y a 3 syllabes dans « malheureux ». 

Un roi et une reine étaient malheureux de ne pas avoir d’enfants. 

Après de longues années d’attente, la reine donna enfin le jour à une 
petite fille. Le roi ne se tenait plus de joie. 
 


